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令和２年度 松浪地区まちぢから協議会 第３回 運営委員会 議事録 

2020-7-１5 書記 朝岡 

 

1. 開催日時 

令和２年７月 15 日(水） ９:30～11：45 

 

2. 開催場所 

 松浪コミニティセンター ホール 1・2 

（進行・・・末松副会長） 

 

3. 出席者(敬称略) 

(1) 茅ケ崎市市民自治推進課 : 三浦課長、伊藤課長補佐、忠隅副主査 

(2) 委員: 松浪地区まちぢから協議会の出欠名簿を参照  27 名 

(3) 傍聴者: なし 

 

4. 配布資料 

① 令和２年度 松浪地区まちぢから協議会 第３回 運営委員会 次第 

② 感震ブレーカー等設置費補助金制度について 

③ 茅ヶ崎第１駐車場の土地利活用事業に向けた取り組みについて 

④ 知っていますか？「感染防止対策取組書」 

⑤ 全国瞬時警報システム（Ｊアラート）の全国一斉情報伝達試験の追加実施について 

⑥ 茅ヶ崎市内の犯罪発生状況 

⑦ 松浪地区における津波の危険度は？ 

 

5. 挨  拶 

◎ 植松 前会長  

平成１９年に浜竹一丁目自治会副会長の拝命を受け令和２年５月２０日までの１３年余の間 

松浪地区で頑張らせていただきました。  自治会連合会から始まり、平成２５年に松浪地区まちぢ

から協議会は発足し、途中変則的なこともありましたが今日に至っております。  小回りの効く 

前田新会長を中心に松浪地区まちぢから協議会がますます発展されることを祈念します。     

◎ 市民自治推進課 三浦新課長 

         令和２年４月に就任し、富田前課長からの引継ぎも、コロナ禍の為、何も実施出来ずに居りますが、 

ウイズコロナの時代の地域活動について、いろいろ検討しながら、地域活動が衰退しないように 

担当と一緒にバックアップさせていただきます。 

◎ 前田新会長 

         就任に当り重大な責任を感じております。 

         皆さまのご協力の下、松浪地区まちぢから協議会、まつなみコミセンを 三浦課長、植松前会長に 

相談しながら運営していく所存です。皆さまよろしくお願いします。 
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6．報告・依頼等 

  

７．議 事  

 以下審議し 松浪地区まちぢから協議会役員会の提案通りで承認された。主な内容は以下の通り 

          

（１） 広報「まつなみだより」について 

「まつなみだより」は平成２６年 8 月に第１号を発行し、現在第２０号となっております。平成 29 年度か

らは年 4回発行してまいりましたが、コロナ禍で各諸団体の活動自粛のもとでは、記事も少なく、20 号

においては 4 ページを 2 ページに縮小しての発行となっております。地域住民へ情報を継続的に発

信することは大切なことですが、他の地区協議会での広報紙の休刊している地区も多くあるとのこと

ですので、9 月 15 日号（第 21 号）を休刊と致します。 

 

（２） 各事業の中止について 

       8 月 盆踊り大会・模擬店   9 月 地区市民集会   10 月 地区市民体育祭 

10 月 福祉ふれあいまつり  11 月 地区防災訓練   11 月～ ブロック別交流会 

以上コロナ禍のため 中止となります。 

尚 市民集会は中止ですので、行政に要望・質問等あれば直接関連担当部署に問い合わせください。 

 

（３） コミセンまつりの検討について 

昨年は 10 月に 5 周年式典とセットで開催致しました。今年度については、年明けの 2 月～3 月中の

開催を検討することとし、年内の 11 月を目途に決定することにします。 

 

  （４）その他 

  ＊ 令和 2 年度松浪地区まちぢから協議会定期総会書面議決の結果について 

       令和 2 年 5 月 20 日に 31 団体の協議会委員から書面評決書をご提出いただき、 結果 

 議案第 1 号から第 15 号まで、全ての議案について、全委員の賛成をもって可決されました。 

     ＊バス停「汐見台」が新設され、6 月 27 日より供用開始されました。 

          昨年の市民集会で、緑が浜自治会よりの要望が実現されました。 

     ＊浜竹四丁目に新たに公園が出来ます。秋口より工事に入りますが、浜竹二丁目、三丁目、松浪一丁目

との近接地ですので、名称は「浜竹公園」とさせていただきたい。 

  

 

８ 各部会からの報告 

（１） 防災対策部会 

＊資料⑦：松浪地区における津波の危険度は？ 「渡邊部会長」 

   松浪地区の方々に津波に対する大きな誤解を解いていただきたく、書きました。 

   過去の歴史や地形から大きな津波のリスクは少ないことを、理解願いたい。 

唯 最近は想定外の自然災害が多発していることも事実です。 

＊三密の下、防災に対する市の方針がまだ出ていない。大雨に対する方針も欲しい。 

 

（２） 自治会長部会 

      ＊６/１０に自治会長部会を開催し、自治会長歓送迎会、地区体育祭、ブロック別交流会、 

朝市の再開 等の情報交換をした。 
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 ＊資料②：感震ブレーカー等設置費補助金制度について 

    感震ブレーカー等設置の第１次申請は、浜竹四丁目、美住町の２自治会から申請があった。 

第２次申請期間は７月９日～１月２９日とし、事前に都市政策課まで問い合わせ願います。 

         

（３） 市民安全部会 

＊資料⑥：茅ヶ崎市内の犯罪発生状況 

         昨年の振り込め詐欺被害は年間で１件であったが、今年は６月末現在 地区内で４件の被害が 

発生しております。特にキャッシュカードをすり替える手口に注意願いたい。 

   詐欺被害に遭わないためには、留守番電話の設置が最重要です。 

 

  （４）自治会館の管理運営について 

      ５月に１階のエアコンを取り替えました。 

７月から三密を避けながら松浪自治会館も稼働しております。 

 

  （５）松浪コミュニティセンター・子どもの家「なみっこ」の管理運営について 

７/１から、全館オープンではないですが、行政指導の下、コミセンスタッフ全員で、消毒をして、三密を

防ぎながら稼働し始めました。フリースペースには、マスク着用してない方もたまに居り注意しています。 

子どもの家なみっこでは、遊具を何も置いていないので、すぐ帰る方も居られます。 

 

 (6) 松浪コミカフェ管理運営について 

      三密だけでなく、衛生面にも注意を払いながら、再開に向けて準備をしております。 

 

 （7）広報委員会からの報告 

＊「まつなみだより９月１５日号」は休刊します。次回の発行は１２月１５日号となりますので、その節には 

ご協力を願います。また地区内で 県や、全国、世界で活躍し、頑張っている方々を 「煌人にエール」

のコーナーで紹介したいので情報提供をお願いします。 

＊ＨＰもまたコロナ禍で情報や記事も少なくなっておりますが、ＨＰのクリック回数は 以前は ２０回／日  

前後でしたが、最近は １３～１４回/日と 減っております。 

 

（８）会計からの報告 

       ＊松浪コミセンの令和２年度の収支予算について 

 収支合計   ２９，２６９千円 

主な収入内訳： コミカフェ     ４，５６１千円、  

 市からの委託料 ２１，７３６千円  

            主な支出内訳： 設立５年経過により費用が増加しています 

消耗品・備品費 １，２５０千円、 消毒液等のコロナ対策費が嵩んでいる 

環境整備費     ４１０千円  植木選定料 

修繕費        ４００千円  畳の入替え 

人件費      ９，２６３千円 スタッフ入れ替えによる重複分が６００千円減  

    ＊松浪地区まちぢから協議会の予算について 

        事業はほとんど中止の状況なので、後半に向け、予算の執行を見直す必要があります。 

        行政と相談しながら、予算の組み替えを考えます。 
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９ 各団体からの報告 

今年度は 以下の８名の運営委員が入れ替わり、出席者の全団体から自己紹介を兼ねて 行事等 

現況報告がありました。 

  ＊新運営委員 

浜竹二丁目自治会 吉田ひろみ、出口長自治会 瀧川一輝、松浪地区老人クラブ連合会 小村方秀勝、 

緑が浜小学校区青少年育成推進協議会 矢崎明子、松浪小学校区青少年育成推進協議会 原田みゆき、

汐見台小学校ＰＴＡ 中川敦子、 松浪小学校ＰＴＡ 高橋恵美、 松浪コミカフェ委員会 原屋敷典子  

 

＊状況報告の主な課題 

各団体の今年度の総会は 美住町自治会を除いて、書面評決で行われました。 

各団体ともコロナ禍でほとんどの活動を中止しております。 

５団体では 年会費の徴収を止めたり、減額をしたり、また検討中の団体があります。 

 

 ＊包括支援センターはコミセン休館中も高齢者の相談にのって活動していました。コロナ禍で外出をしない高

齢者が沢山居られ、体力が低下しており、特に急激に痩せた人には注意願います。 

  ７月１３日より 毎週月曜日８：４５より コミセン前の駐車場で「さざなみラジオ体操」を始めました。 

但し雨天、祝日は中止します。 

 

 

１０ まちぢから協議会連絡会からの報告    

＊資料③：茅ヶ崎第１駐車場の土地利活用に向けた取組みについて 

＊資料④：知っていますか？「感染防止対策取組み書」 

 

＊資料⑤：全国瞬時警報システム（Ｊアラート）の全国一斉情報伝達試験の追加実施について 

       今後のスケジュールとして 

         ８月５日（水） １１時００分、 10 月７日（水） １１時００分、 R３年２月 17 日（水） １１時００分    

を計画しております。 

 

１１ 閉 会 ・・・松井副会長 

 

 

次回   松浪地区まちぢから協議会第４回運営委員会  ８月 19 日（水） ９：３０から  

 

 

                                                                以上 

 

 



令和２年度　松浪地区まちぢから協議会　　委員　出欠簿 ○出席 ×欠席
職名 氏名 団体名及び役職等 第１回 第２回 第３回 第４回 第５回 第６回 第７回 第８回 第９回 第10回 第11回

1 会長 前田　積 協議会推薦 　○
2 監事 中井　汎 浜竹一丁目自治会　会長 　○
3 吉田　ひろみ 浜竹二丁目自治会　副会長 　○
4 会計 杉本　誠 浜竹三丁目自治会　会長 　○
5 副会長 末松　一豊 浜竹四丁目自治会　会長 　中 　中 　○
6 白石　壽明 松浪一丁目自治会　会長 　○
7 長谷川　清 松浪二丁目自治会　会長 　○
8 野村　純二 富士見町自治会　会長 　○
9 監事 辻　俊子 LG富士見町自治会　会長 　○
10 高橋　一紀 常盤町自治会　会長 　止 　止 　×
11 会計 刈間　昌仁 緑が浜自治会　会長 　○
12 副会長 松井　教 汐見台自治会　会長 　○
13 瀧川　一輝 出口町自治会　会長 　×
14 渡邊　勇次 ひばりが丘自治会　会長 　○
15 書記 朝岡　通光 美住町自治会　会長 　○
16 坂井　修一 松浪地区社会福祉協議会　会長 　○
17 高田　陽子 松浪地区民生委員児童委員協議会 　×
18 小村方　秀勝 松浪地区老人クラブ連合会　会長 　○
19 森　森恵 松浪地区地域包括支援センターさざなみ　管理責任者 　中 　中 　○
20 新倉　哲也 松浪地区体育振興会　副会長 　○
21 監事 櫻井　武一 松浪地区スポーツ少年団　代表 　○
22 書記 佐々木　睦子 汐見台小学校区青少年育成推進協議会　副会長 　○
23 矢崎　明子 緑が浜小学校区青少年育成推進協議会　副会長 　×
24 原田　みゆき 松浪小学校区青少年育成推進協議会　書記・会計 　止 　止 　○
25 中川　敦子 汐見台小学校ＰＴＡ　副会長 　○
26 椿　恭子 緑が浜小学校ＰＧＴ　副会長 　○
27 高橋　恵美 松浪小学校ＰＴＡ　副会長 　○
28 鈴木　美奈子 松浪中学校ＰＴＡ　会長 　○

松浪学区子ども会連合会　会長 　－
29 監事 菊池　紀子 食生活改善推進団体　会員 　○
30 原屋敷　典子 協議会推薦 　○
31 川田　昌子 公募委員 　○
32 加藤　敦子 公募委員 　×
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